▶チラシ郵送サービスのご案内◆

鎌倉市川喜多映画記念館では、このたび、企画展、映画上映等、当館のチラシを郵送するサービス(有料) を開始いたしました。

友の会と併せてお申し込みいただくことも、郵送サービスのみをご利用いただくことも可能です。

(友の会と一緒にお申し込みを希望される場合は、友の会入会申込書でまとめてお手続きいただけます。)

鎌倉市川喜多映画記念館が作成する展覧会・映画上映のチラシを6回分、ご自宅に郵送

◆料金:1000円 ◆回数:6回分

※お申込日以降に発行するチラシ6回分を送付します。そのため年度をまたぐ場合があります。

※2025年度は5月・7月・9月・11月・2026年1月・3月に送付を予定しています。

[申込方法] チラシ送付料 1000 円(6回分)を以下のいずれかの方法でお手続きください。

- ・窓口もしくは現金書留:下記の申込書に必要事項をご記入のうえ、お申し込みください。
- ・郵便振替:口座名称:鎌倉市川喜多映画記念館 友の会 口座番号:00280-8-70294 お客様情報は、郵便局払込み用紙の通信欄にご記入ください。
 - ※当館 HP のオンライン申し込みでは他銀行からの振込方法もご案内しています。
 - ※納入された送付料の払い戻しは致しかねます。また現金書留・郵便振替時の手数料はお客様のご負担となります。
 - ※初回お申し込み時には、入金の確認が済み次第、領収書とその時点での最新チラシをご自宅に送付いたします。 その場合のチラシ送付料は6回のうちには含まれません。(窓口でお手続きされた場合は、原則直接お渡しします。)

[お問合せ・送付先] 鎌倉市川喜 	・多映画記念館 〒248-0005鎌 キリートリー	倉市雪ノ下 2-2-12 	(電話:0467-23-2500)
チラシ郵送サービス申込		郵送会員 NO.	(友 No.)
お名前(フリガナ):		()
お電話: 		2025 年度友の会会	員です

※いただいた個人情報は、チラシ郵送サービスの管理目的以外には使用いたしません。

※お名前、で住所などに変更があった場合は記念館までお知らせください。

鎌倉市川喜多映画記念館

1	2	3	4	(5)	6

窓口	受付日	受付印	処理
郵振			
その他			